

林丹加盟大马联赛对决李宗伟? 他们想法是好的 可惜是一厢情愿

近日,来自马来西亚媒体的消息,今年大马首届羽毛球联赛成功邀请林丹加盟蒲种羽球俱乐部,而林丹的老对手李宗伟将加盟八打灵俱乐部,届时二人也将在马来西亚联赛中上演精彩对决。当记者跟林丹确认这一消息的时候,得到的却是完全不同的说法。

■ 张楠

马媒:加盟大马,对决宗伟

据马来西亚媒体报道,马来西亚今年将会创办首个羽毛球联赛——大马紫色联赛,而该联赛创始人许少原在接受采访时透露,林丹也将加盟这一联赛,并将和李宗伟效力的八打灵俱乐部在联赛上交手。

据传,两人效力俱乐部一场比赛收入可达到6位数,但许少原表示不便证实这个消息。

除了宗伟和林丹两大羽坛男单巨星外,大马国家羽球队主力球员如陈文宏、吴伟申,后备队小将苏德智等球员均将参加紫色联赛,国外的现役球员则有韩国男单李炫一、印度女单辛胡、在格拉斯哥英联邦运动会表现出色的加拿大女单金牌李文珊等。

许少原强调,创办大马紫色联赛的目的就是提供平台给年轻的大马选手有更多机会与现役世界各国名将交手,提升水平,所以已经退役的球星如印尼天王陶菲克和丹麦常青树盖德不在本次联赛的考虑范围。

林丹:早已拒绝,没这回事

不过,当记者电话询问林丹这件事情时,他却表示很意外:“我昨天也听说这件事情,我真是完全不知道是怎么传出来的。”林丹说,大马羽总之前确实给他发过邀请函,但因为亚运会之后他还有继续冲击奥运积分的任务,下半年的参赛计划里早已经给他制定好,尤其要参加几站超级赛都是在下半年,所以自己根本不可能有时间去打马来西亚的羽毛球联赛。更何况加盟马来西亚的俱乐部,他还要跟八一队这边协调,这也是不太可能实现的事情,所以自己早就已经婉拒了大马联赛的要求。

“但是我不知道为什么会说我已经确认加盟,还说了哪家俱乐部。”对此,林丹也觉得莫名其妙。

因为接下来最大的任务就是征战亚运会,所以林丹目前依然在努力备战中,周一、周二还有两天训练时间,下周三他将和球队一起前往韩国仁川。



塞尔维亚男篮进世界杯决赛

据新华社电 2014年西班牙男篮世界杯12日结束了第二场半决赛的争夺,塞尔维亚队90:85战胜了法国队,与美国队会师决赛。

法国队在之前的四分之一决赛中战胜了大热门西班牙队,让人眼前一亮。本场比赛,法国队的巴图姆三分球12投8中,砍下了全场最高的35分。无奈塞尔维亚队多点开花,6人得分上双,其中特奥多西奇拿下了24分,博格达诺维奇得到13分。

本场比赛贡献11分的塞尔维亚中锋拉杜利察在赛后表示:“决赛总是非常特殊,尤其是在世界杯这样的比赛中。”

这是塞尔维亚队历史上首次进入决赛,他们将于14日和美国队争夺冠军。

小罗亮相墨西哥新家



星报讯(杨扬) 当地时间9月12日,34岁的巴西球星小罗参加了墨西哥联赛新东家克雷塔罗队的发布会。他在新俱乐部将身披49号战袍。克雷塔罗即将在本周末的联赛中面对普雷布拉,小罗很有可能迎来自己的首秀。得知即将面对小罗,普雷布拉主帅索拉特意安排在赛前的踩场训练中,让球员们带上狼面具。此前,马竞主帅西蒙尼也曾用过这招。

朱琳香港赛止步第二轮

星报讯(记者 江锐) 近日,WTA国际巡回赛香港网球公开赛进行了单打第二轮的争夺,安徽小将朱琳以0:2负于7号种子、斯洛伐克球手塞佩洛娃,遗憾止步第二轮。

当天率先登场亮相的是从资格赛杀出的朱琳,她的对手塞佩洛娃曾在今年击败过小威,有着不俗的实力。果然,比赛开始后塞佩洛娃迅速进入状态,首盘她在自己的发球局没有送出任何机会,而朱琳的发球局则危机不断,结果她送出的7个破发点被对手抓住两个,首盘1:6惨败。第二盘朱琳逐渐稳住了阵脚,但是面对关键分时她的表现还是不够老到,5次破发机会只抓住了1次,而塞佩洛娃4次机会就兑现了3次,3:6,朱琳再输一局。

省十四运三候选城市最后角逐



星报讯(记者 江锐) 9月12日,安徽省第十四届运动会申办进程又迈出了重要一步,三大候选城市蚌埠、阜阳和淮北,在合肥分别进行了申办陈述。

四年一届的安徽省运动会,是对全

省体育事业发展水平和成果的一次检阅和推动,同时对积极贯彻实施全民健身计划、加强体育后备人才培养、促进体育事业持续发展有着重要意义。第十三届省运会将于10月在安庆举办,此前,该项盛会已先后在合肥、蚌埠、马鞍山、芜湖以及淮南等地市成功举办。

陈述会现场,在观看和听取了蚌埠、阜阳和淮北三个地市的申办宣传片

和报告之后,申办考察工作组、省体育局及机关职能处室代表、各运动项目管理中心负责人和16个市体育行政部门代表共计41人,参加了无记名投票。

依据《安徽省运动会申办办法(试行)》规定的申办程序,安徽省体育局近期将《关于对安徽省第十四届运动会申办城市考察工作的报告》和投票产生的建议结果上报安徽省人民政府批准。

安徽称雄全国健身锦标赛



牟丛获奖(中)

星报讯(记者 江锐) 经过4天激烈角逐,全国健身锦标赛日前在四川德阳市落幕。安徽健美运动协会组织21名选手参加角逐,共获得五项冠军、两项亚

军,团体总分名列第一位。其中,孙瑞芬夺得健身小姐A组冠军和女子形体B组冠军,向再华夺得女子形体A组冠军,牟丛夺得女子形体C组冠军,何章明夺得男子健体A组冠军,蔡路路夺得健身先生A组亚军和男子健体A组亚军。

全国健身锦标赛是我国健身项目最高水平的赛事,本次大赛设置健身先生、健身小姐、女子形体、女子比基尼、男子健体、女子健身瑜伽共6大项16个组别。本次比赛吸引了来自全国各地的262名健身选手参与。

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com